



По факту самоубийства заключённого, отбывавшего в колонии строгого режима 22-летний срок за убийства и разбойные нападения, проводится процессуальная проверка

Семилукским межрайонным следственным отделом Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ проводится процессуальная проверка по факту обнаружения утром 22 февраля 2009 года в подъезде запасного выхода общежития ФБУ Исправительная колония-1 УФСИН России по Воронежской области тела 21-летнего заключённого, повешенного на верёвке за шею.

Первоначальными проверочными мероприятиями установлено, что осуждённый в 2006 году за совершение нескольких убийств и разбойных нападений отбывал наказание в исправительной колонии строгого режима в виде 22 лет 6 месяцев лишения свободы. По версии следствия молодой заключённый покончил жизнь самоубийством.

В настоящее время следователями Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в Семилукском районе выясняются все обстоятельства произошедшего.

25 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/715188>